
Brukarenkät
Funktionsnedsättningsområdet

2022



Brukarenkät 2022 Gruppbostad FO
Totalt har 31 av 38 personer som bor i en gruppbostad valt att 

vara med i brukarenkäten

*Fotnot 38 enkäter utdelade och 26 besvarade 2021



Frågor och svar



Frågor och svar



Frågor och svar



Jämförelse mellan 2021 och 2022



Brukarenkät 2022 Servicebostad FO
• Totalt har 30 av 45 personer som beslut om servicebostad 

valt att vara med i brukarenkäten

*Fotnot 45 enkäter utdelade och 25 besvarade 2021



Frågor och svar



Frågor och svar



Frågor och svar



Jämförelse 2021 och 2022
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